
1)Quel camp va jouer ? 

2a)Quel contrat va jouer le camp qui détient le plus de points ?
2b)Combien de levées il doit faire ? 
3)Quelle est la meilleure carte d’entame ?

Pour la donne 1 :

1)Le camp NS est majoritaire en points avec 15 points en N et 8 points en S, pour un total de 23 points.

2a) Le contrat final est de 2 SA

2b)NS s’engage donc à faire 8 levées ( 8 plis).

3) Le joueur en N est le « déclarant ».

La meilleure carte d’entame est le V en E. O prend le V de son A et rejoue le 3
N est maintenant en main au R  .

Après une rapide analyse, N constate que :


-après avoir fait « sauté » l'A , il dispose de 3 levées à ;


-après avoir fait « sauté » l'A , il dispose de 2 levées à .

Si l’on ajoute la levée de l’A  et les 2 levées à   , cela fait bien 8 levées

C’est donc une cours de vitesse qui s’engage, car le flanc va rejouer cœur à chaque occasion.

N joue le 5pour le R , et continue jusqu’à ce que l’A tombe.

E prend la main et rejoue le 10. N prend de la D, puis fait ses plis à   .

Ensuite, N joue le R , E prend de A, encaisse son 9 devenu maître et joue le 6 .

N passe la D, au cas où le roi soit bien placé, ce qui n’est pas le cas ici. N est donc obligé de prendre de l’A .

N peut ENFIN encaisser ses 2 plis à , avant de rendre la main à EO qui fait le reste des plis.

Au final, N aura réalisé 8 levées : 1  ; 2   ;  2  et 3   .
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